

今天早知道

桂林首档少儿舞蹈综艺 《童舞飞扬 梦想启航》明日启幕

本报讯（记者唐文昌）为助力桂林青少年儿童艺术素养提升，由桂林市融媒体中心主办，少儿栏目《叮叮糖》与“在桂林”APP联合策划的桂林首档媒体融合类少儿舞蹈竞演节目《童舞飞扬 梦想启航》第一季即将于4月1日启动。作为桂林本土首个聚焦少儿舞蹈的专业平台，节目将通过“竞演+综艺”模式，为全市青少年儿童打造展现艺术魅力的璀璨舞台。

据节目组透露，《童舞飞扬 梦想启航》第一季将以中国舞群舞为核心，通过演播厅录制、外景拍摄、访谈及幕后花絮等多元形式，结合全新舞台灯光与舞美设计，打造专业级视听盛宴。赛事设置编导阐

述、演员访谈、现场竞演、专家点评等六大评选环节，决出“最佳舞蹈节目”“最佳表演奖”“最佳编排奖”“最佳艺术表现”“最具潜质奖”“最佳人气奖”六大奖项。值得关注的是，节目特别注重观众参与感，通过整合电视、网络、新媒体全平台资源，构建“线上+线下”互动传播模式。

本次活动规模盛大，拟邀请15支桂林本地优秀少儿舞蹈团队参与，分两季录制。第一季于4月1日正式录制，团队名单已确定，9支参赛队伍来自我市5家不同的少儿舞蹈培训机构，共130人参与其中，目前大家正在进行竞演前的最后排练，节目组负责人表示，希

望通过这一平台，不仅让孩子们在舞台上绽放光彩，更能通过舞蹈艺术传承中华优秀传统文化，培养青少年儿童的文化自信与艺术修养。

第二季计划于5月1日进行，目前正面向全市开放，报名火热进行中。报名要求严格遵循公益属性，需提交节目视频及剧照等材料，参演选手年龄限定为6—12岁，节目时长不超过三分半。有意向的节目表演团队可通过“在桂林”APP，进入《童舞飞扬》专题页提交资料，共同参与这场充满童趣与艺术气息的文化盛宴。

快讯

生态环境保护执法大练兵

市生态环境保护

综合行政执法支队获通报表扬

本报讯（记者阳聃甫）近日，生态环境部发布2024年生态环境保护执法大练兵“市级表现突出集体”名单，此次全国共通报表扬45个市级集体，桂林市生态环境保护综合行政执法支队凭借扎实的执法成效和创新能力脱颖而出，成功入选。

据介绍，全国生态环境保护执法大练兵活动是由生态环境部组织发起，旨在通过“全年、全员、全过程”的练兵模式，全面提升生态环境执法队伍的专业化、规范化水平，现已成为全国生态环境执法队伍能力建设的重要品牌。

**我市3家企业携名品亮相
全国糖酒商品交易会**

本报讯（记者唐霖云）记者从市商务局获悉，近日，第112届全国糖酒商品交易会在成都市举办。市商务部门积极组织桂林3家企业携特色美食亮相成都市中国西部国际博览城，全力推动桂林特色产品迈向全国市场。

据了解，全国糖酒商品交易会堪称中国食品行业的“风向标”，是国内历史最为悠久的大型专业展会之一。本次糖酒会上，桂林莱茵生物科技股份有限公司、北京王致和（桂林腐乳）食品有限公司、广西荔浦新芋香酒业有限公司等3家“桂字号”、“老字号”、“桂林城市礼品”企业，携自家名品罗汉果、桂林腐乳、荔浦芋酒等30多个系列参加展会。

**市教育局召开2025年
直属学校规范招生
入学工作提醒谈话会**

本报讯（记者唐霖云）为进一步规范招生入学工作，确保2025年初中、高中招生平稳有序，努力营造公平、公正、公开的招生环境，3月28日，市教育局召开2025年市直属学校规范招生入学工作提醒谈话会。市教育局、市委教育工委办公室、市直属学校相关负责人到场参会。

会上通报了近期群众反映的有关招生工作的一些问题案例，对2025年市直属学校规范招生入学工作进行了全面部署，重点强调和重申了国家、自治区和我市关于招生工作的纪律要求。会议要求，各学校要严格执行中小学招生“十个严禁”纪律要求以及教育行政部门和中小学招生工作“六个不准”要求和全市义务教育招生“五个一律”要求，确保2025年招生工作平稳、规范、有序。



炫彩桂林

30日晚上，秀峰区山水欢歌·民族共融系列活动举行。活动中，独秀峰和逍遥楼的三层灯光依次点亮，桂林的夜晚被注入了梦幻色彩，焕发出炫彩夺目的魅力。

记者滕嘉 摄

新鲜事

2025年广西人体器官捐献缅怀纪念活动 在桂林凤凰山陵园举行

本报讯（记者苏文娟 文/摄）近日，由广西壮族自治区红十字会、广西壮族自治区卫生健康委联合主办的“生命·希望”——2025年广西人体器官捐献缅怀纪念活动在桂林凤凰山陵园的广西遗体器官捐献者纪念园（桂林）举行。

中国造血干细胞捐献者资料库广西管理中心、自治区卫健委医疗应急处、桂林市卫生健康委、桂林市殡葬管理处、桂林市红十字会、中国人民解放军联勤保障部队第九二四医院、桂林医学院附属医院、柳州市人民医院、桂林凤凰山陵园有限公司及桂林市有关单位代表参加活动。

当天上午10时，缅怀活动开始，伴随着庄重肃穆的音乐，全体人员首先集体为遗体器官捐献者默哀、鞠躬。中国人民解放军联勤保障部队第九二四医院志愿者在现场朗诵诗歌《大爱传承》，表达对遗体器官捐献者的无限哀思和崇高敬意。

活动当天，遗体器官捐献者家属陈茂宪也来到了现场，她的丈夫邹声坤生前是一位退役军人，平时乐于助人，曾为家乡人民捐款捐物，在他不幸离世后，家人经过商量，决定捐献他的遗体器官，帮助更多的人。



参加活动的代表向纪念碑献花，缅怀遗体器官捐献者们。

截至目前，桂林市已有17467人报名登记成为人体器官和遗体捐献志愿者，成功实施公民逝世后人体器官捐献558例，获取大器官1674个，使1600多名器官衰竭患者获得新生；捐献眼角膜978枚，使近千名患者重见光明；实现遗体捐献145例。

清明节期间，自治区红十字会、广西人体器官捐献管理中心通过网络缅怀纪念平台开展主题为“生命·希望”的缅怀纪念活动，市民可以通过登录广西人体器官捐献者缅怀纪念网站、广西红十字会网站、博爱八桂网站或者关注“志愿世界”微信公众号，进入线上缅怀界面，对捐献者进行缅怀纪念。